

Tomitanii Constanța U-20 a făcut spectacol, dar nu a fost de ajuns...



Titlu național la rugby, ratat la ultima fază a meciului!

Partida Tomitanii Constanța - Timișoara Saracens U-20, jucată pe stadionul „Mihail Naca” din Constanța și contând pentru etapa a 5-a a Campionatului Național de rugby rezervat jucătorilor sub 20 de ani, a avut un final interzis cardiacilor. Formația gazdă a condus pe toată durata întâlnirii, dar

s-a văzut ajunsă din urmă și chiar întrecută de echipa bănățeană, care a marcat un eseu transformat la ultima fază a meciului și a câștigat cu scorul de 32-28 (13-21)! În urma succesului de pe litoral, timișorenii și-au asigurat primul loc în clasamentul final și titlul național la rugby U-20. Timișoara Saracens U-20 a acumulat 13 puncte, iar

Tomitanii Constanța a rămas cu 7 puncte, ambele echipe mai având de disputat un singur meci în acest campionat. De remarcat că, în cazul unui succes constănțean cu 28-25, atât cât era scorul la intrarea în prelungiri, Tomitanii și Timișoara ar fi ajuns la cota 10 puncte în clasament, iar titlul național se decidea în funcție de rezultatul

ultimului meci, ambele mai având de jucat cu Dinamo București U-20. La egalitate de puncte, avantajată era formația Tomitanii, pentru că pierduse la Timișoara cu 13-15!

Jucătorii antrenați de Cristian Cojocarau au condus la pauză cu 21-13, grație eseurilor marcate de Părălește (2) și Mihalache, toate transformate de Lolea. Eseul lui Chiru din minutul 57, după o fază senzațională creată de Mihalache, și transformarea lui Lolea le-au readus pe gazde la opt puncte în față (28-20), dar Timișoara a dominat jocul pe înaintare, chiar dacă a jucat fără luga din minutul 47 (a primit cartonașul roșu pentru o brutalitate) și a revenit în partidă. Bănățenii au fost superiori la capitolul gramezi ordonate și repuneri de la margine, constănțenii fiind mai buni la jocul pe treisferturi, având jucători mai rapizi și mai abili în mânăuirea balonului. Timișoara Saracens U-20 a fost mai bună din punct de vedere fizic și a presat continuu pe final de meci, reușind punctele victoriei în prelungiri (eseu Neculau, transformat de Iștoc).

Au evoluat pentru Tomitanii (antrenor Cristian Cojocarau): Portariu, Țală, Băbănuș - Sali, Tăbuș - Alexe, T. Andrei, Chiru - Mihalache, Lolea - Părălește, Oțelea, Cucuș, Bădea - Burlacu (au mai jucat: D. Rusu, Vătafu).

Gabriel **TURCU**
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Vremea schimbă radical foaia, la Constanța! Vor fi cu 10 grade C mai puțin!

Dacă până acum ne-am bucurat de vreme caldă, la malul Mării Negre, meteorologii anunță o schimbare radicală pentru zilele următoare. Temperaturile maxime vor scădea chiar și cu 10 grade C. Prima zi a săptămânii, luni, 8 mai, la Constanța sunt anunțate precipitații și maxime între 16 și 21 de grade C, iar minimele vor fi cuprinse în intervalul 11 și 13 grade C. Marți, 9 mai, vremea va continua să se răcească; maximele nu vor mai trece de 18 grade C, iar minimele vor fi cuprinse între 8 și 11 grade C. Și în această zi sunt anunțate precipitații și descărcări electrice. Miercuri, 10 mai, vremea va schimba foaia radical, informează meteorologii; temperaturile maxime vor fi cuprinse între 9 și cel mult 12 grade C, iar minimele se vor situa în intervalul 4 și 7 grade C. Din nou sunt anunțate ploi.

Au trecut șapte ani de la moartea lui Zoran Kurtes

leri s-au împlinit șapte ani de la moartea lui Zoran Kurtes, antrenorul care a marcat prin personalitatea sa ascensiunea echipei Handbal Club Municipal Constanța. Tehnicianul sârb a antrenat fosta HCM între septembrie 2008 și mai 2010, perioadă în care a condus echipa la câștigarea a două titluri naționale și la calificarea în optimile de finală ale Ligii Campionilor. În seara zilei de 7 mai 2010, la numai câteva ore după ce sărbătorise al doilea titlu de campion național cucerit cu formația constănțeană, Kurtes trecea în neființă, la doar 44 de ani. A decedat în camera



sa de hotel din Mamaia, în urma unui stop cardiac. Însă oamenii care i-au stat alături ori l-au aplaudat în Sala Sporturilor păstrează încă vie amintirea celui care a reușit, în scurt timp, să transforme HCM într-o echipă de temut a Europei.

Născut pe 23 decembrie 1965,

Kurtes a evoluat ca jucător, timp de 11 sezoane, la Jugovic Kac. Ca antrenor, a pregătit formațiile Jugovic Kac, Sintelon, Crvenka, Partizan Belgrad, Vojvodina Novi Sad, Pick Szeged, Al-Ahly și HCM Constanța, obținând trei titluri și trei cupe ale Serbiei, un titlu în Egipt și două titluri în România. Pe lângă formațiile de club, Kurtes a activat și la echipa națională a fostei Iugoslavii, cu care a cucerit, ca antrenor secund, în 1999 și în 2001, medalia de bronz la Campionatul Mondial. În 2003, Kurtes a fost antrenor principal al naționalei din Serbia-Muntelegru, cu care s-a clasat pe locul 8 la CM, ratând calificarea în semifinale din cauza golaverajului. Cele mai importante performanțe în Cupele Europene sunt o semifinală în Cupa EHF, ediția 1999-2000 (Sintelon - Valladolid), semifinale din Cupa Cupelor 2001-2002 (Partizan Belgrad - Ciudad Real) și calificarea în optimile de finală ale Ligii Campionilor cu Pick Szeged (2006-2007) și HCM Constanța (2009-2010).

Gabriel **TURCU**
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Teatrul Spiritual **TEATRUL DE PE LIPSCANI**

CU: ROBERT RADOVENEANU, LIVIU ROMANESCU, ALICE NICOLAE, CORNELIU ULICI, IULIAN BURCIU.

REGIA: ANDREI BOGDAN ROȘU

SCENOGRAFIA: NOETICS

Premiera - vineri, 12 mai, ora 19.30

I LOVE DEMOCRACY

ADAPTARE DE SORIN-LUCIAN IONESCU
DUPA ROMANUL "FETITA SI TIGARA" DE BENOIT DUTREURTE

CU PARTICIPAREA VIDEO:
ANA CRISTINA CALIN
IOANA BOARLĂTESCU
CĂTĂLIN GHEORGHE
PUIU LĂSCU
ANDREI CIOPRO
SEPI KHAN
MĂDALINA IONAT

LUOREȘIA CIMPOGA
ALIN POPA
DRAGOȘ DUMITRU
ALEXANDRU ZOB
DANIELA MARIN
ANOA FLORESCU
ADA MARIA ROȘU

Alien Film ENTERTAINMENT

NTV NEPTUN

TVORENIE arts & design